



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 12月19日发布
今天晴到少云，偏北风2~3级，白天最高温度10℃，森林火险3级。明天晴到少云，早晨最低气温-3℃，有冰冻。

第3468期 今日8版 2017年12月19日 星期二 农历丁酉年十一月初二 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

让乡村屋顶成为“阳光小金库”

浙江碳银联手隆基乐叶助推新昌乡村振兴

贯彻十九大 创造新业绩

■开启乡村振兴新征程

通讯员 潘晓林

12月16日，隆基乐叶光伏科技有限公司(以下简称“隆基乐叶”)与浙江碳银互联网科技有限公司(以下简称“浙江碳银”)在杭州举行签约仪式。“隆基乐叶是全球单晶组件出货量第一的企业，与其达成合作，可以从源头保障组件品质，并有效降低采购环节成本，将更大的盈利、增值空间让渡给居民。”浙江碳银相关负责人介绍说，新昌将是首批受益的县市。

光伏发电是利用半导体界面的光生伏特效应而将光能直接转变为电能的一种技术。近年来，光伏发电从原来集中式发展逐渐过渡到分散

式推进，户用模式为整个行业注入了新动力，阳光屋顶正在加速“飞入寻常百姓家”。

与此理念不谋而合，今年7月，新昌出台推进家庭屋顶光伏工程建设的实施意见，既为引导全民践行绿色发展理念提供了政策支持，也为优化能源结构、建设美丽新昌提供了重要保障。新昌还将在全县16个乡镇(街道)选择有条件的农村独立住宅、城乡集中连片住房、城市高(多)层住宅小区、别墅排屋等不同居民屋顶，规模化、普及化推动家庭屋顶光伏建设，力争至2020年，建成家庭屋顶光伏1万户，总装机容量3万千瓦左右。

如何使居民能真正装上更低成本、更具保障的光伏电站?碳银首创了现金流定价机制，即户用光伏电站的售价依据项目现金流而定，在发电收益扣除光伏贷基础上，确保居民还可享有一定盈余，让光伏发电真正地成为新昌居民的“阳光小金库”。

据介绍，碳银对合作企业制定

了比行业更为严格的准入标准，集聚了行业最优质的组件、逆变器、电缆、支架等供应商和EPC企业，并建立了智能化的产品溯源体系，每个光伏部件的生产、运输、安装都可精准溯源，从源头保障产品质量。

通过碳银的智能APP，还能为户用光伏电站提供全天候、便捷性运维服务，并承诺光伏贷还贷期间，由碳银提供免费运维。此外，碳银近期还将联合相关金融机构，在已有智能服务系统中，开发线上贷款功能，极大降低信贷手续，提高互用电站的安装效率，充分保证居民能真正用上可靠、放心、有保障的光伏电站。

新昌作为浙江碳银在全市的推广试点县，梅渚镇青廷坞村、镜岭镇西山头村和大阪村等村的光伏电站正在有序安装中。据不完全统计，今年第三季度新昌全县并网电站约四百户，其中通过碳银模式实现并网的数量超一百户，目前碳银合伙人在当地签约农户约500户，在建用户工程约50户。

县政府召开 第12次常务会议

记者 梁凌凌

12月18日晚，县政府召开第12次常务会议，讨论审议新昌县历史文化街区建设工程房屋征收产权调换安置办法等政策意见。县领导李宁、柴理明、裘武宏、莫靓、胡玲萍、杨哲文、方维炯、徐立新参加会议，县委常委盛林炳、王仲林列席会议。会议由县委副书记、县长李宁主持。

会议审议讨论了《新昌县历史文化街区建设工程房屋征收产权调换安置办法(送审稿)》和《新昌县历史文化街区建设工程征收范围内房屋实施征收的决定(送审稿)》。会议认为，新昌县历史文化街区建设工程，事关我县经济社会的长远发展。各级各部门要按照“公平公正、阳光透明”的原则推进工作，做到严格把关、依法推进、形成合力，努力赢取百姓的理解和支持;要秉持“高标准、高水平、高品质”的理念，加快落实历史文化街区的规划设计，不断加快美丽新昌建设步伐，让百姓更好地共享城市发展带来的红利。

会议审议讨论了《关于进一步加快推进空心胶囊产业转型升级的若干意见》。会议指出，空心胶囊作为新昌的传统特色产业，既是一个富民产业，也是一个特殊产业。近年来，我县加强了对空心胶囊产业的规范整治和扶持推动，发展初具规模和成效，但与国内先进水平相比还有一定差距。会议强调，要部署落实《浙江省全面改造提升传统制造业行动计划(2017-2020年)》，加快我县胶囊产业转型升级，全面推动胶囊产业上规模上档次，鼓励企业开发新产品、提升信息化技术、淘汰落后产能、使用先进设备、加强品牌建设，不断提高胶囊产业发展质量和效益;要提高产业集中度，通过支持企业上规模、促进企业兼并重组、推动企业挂牌上市等方式，着力提升我县胶囊产业的整体水平和市场竞争力，努力把新昌胶囊建设成为传统产业改造提升的样板，打造成一张新昌经济转型升级的“金字招牌”。

会议还讨论审议了其他事项，并提出了意见和建议。

我县考核乡镇(街道) 创新类个性工作

记者 张佳妮

昨日，我县以现场考核的形式，对2017年乡镇(街道)工作绩效考核创新类个性工作进行考核。县领导孙建煊、柴理明、王国军、梁国英以考评小组成员身份参加考核。

按照年初工作部署，我县今年对乡镇(街道)创新类个性工作采取现场抽签、集中汇报的形式进行考核，各乡镇(街道)委派一名代表，围绕项目设立初衷、项目内容、完成情况、取得成效等方面，在规定时间内进行汇报。之后，考评小组按照“难、较难、一般”的权重核定项目难度系数，项目完成按照“好、较好、一般、差”四个档次，综合折算分值进行评定。通过现场打分、现

场结算、现场公布的形式亮出成绩。最终，南明街道“南明蝶变—旧城拆改新样板”、东茗乡“美丽乡村建设管理运营1+1+n新模式”、七星街道“旧村改造中的七星模式”等项目赢得了考核小组的肯定。

县委副书记孙建煊指出，各乡镇(街道)创新类个性工作重点突出、措施有效、基础夯实，取得了较好进展。下阶段，要对照考核办法，围绕年初制定目标，进一步强化思想认识，分解落实责任，全力完成今年的目标任务。要全面谋划好明年工作任务，在农业特色发展、农村建设亮点、第三产业发展、村集体经济增收实效、创新社会管理和加强基层组织建设等方面下功夫，全面促进经济社会的发展。



我县首座跨街人行天桥现雏形

昨日，记者在海洋城门口看到，我县海洋城跨街人行天桥横跨鼓山西路的主桥梁已架设完成，工人正在加紧建设后续工程。据悉，海洋城人行天桥为连续钢箱梁结构，跨长61.8米，桥面宽度4米，预计12月25日主桥钢结构全部完工，2018年1月1日建成通行。该项目的建成投用，将为海洋城南北两商业中心起到连接作用，并能进一步缓解该路段交通压力，消除市民横穿道路时的安全隐患，这也是我县首座跨街人行天桥。(记者 俞晓委 摄)

 省改革满意度调查电话 0571-12340 请为新昌改革工作点赞!

 **低密度 小独栋** **独门独户，大庭院!** **折后总价260-337万**
售楼地址：七星街道善峰路1号(红星美凯龙对面) 电话：86266666

 **住房公积金** **单位的义务 职工的权益 安居的保障**
绍兴市住房公积金管理中心 新昌分中心 业务咨询电话 0575-86020991